BuicoTta NbixHMKa - 30 cm.

Cnocobbl pacnpoctpaHeHuna onucanua 3AMNPELLUEHbI!!!
||'|p|n onybnukoBaHmu pabotel ynomuHaHne astopa obasarensHo!

'\..JI

.;

Heobxogumble maTepuans.i:

ﬁaprrem (300Mm/100r)
_mmﬁ WenTbiW,CUHWKA, KpacHbIW,benkin, cepbin



"BazaHbie chaHTazun” CraHucnasa Cemeunaa
Aetopckmn Mactep Knacc

Nonoea

(Ce.XenTein uBeT)
1pan: 6 c6H B KONBUO
2pap: (np)*6 (12)
3pan: (c6H, np)*6 (18)
4psap: (2c6H, np)*6 (24) A HUBB
Span: (3c6H, np)*6 (30) ' 104 | .!;{pfi,e ‘
Gpan: (4cbH, np)*6 (36) |l Bt

Tpan: 36¢cbH no Kpyry

Bpan: (5cbu, np)*6 (42)

9-16pan: 42cbH no kpyry

17pan: 6¢cbH, 3a nepepuwne: (4 cbH, np)*6, G6cbn (48)

18pan: 6¢cbH, (np, 5¢cb6H)*6, 6 cbH (54)

19pan: 6¢cbH, (6cbH, Np)*6, 6cbH (60)

20pan: 6¢cbH, (np, TcbH)*6, 6cbH (66)

21pan: 6¢cbH, 4cbH,np, (BcbH, Np)*5, 4cbH, 6 cbH [?2}

22-2Tpan: 72 cbH no kpyry £
28pan: (10cbn, y6)"6 (66)
29pan: (9cbH, y6)*6 (60)
30pan: 60cHbH no kKpyry
31pan: (BcbH, y6)*6 (54)
32pan: 54cbnH

32pan: (Tcbu, y6)*6 (48) B ™
33pan: 48cbH no kpyry
34pan: (6cbH, y6)*6 (42) 1
35pan: (5¢cbH, y6)*6 (36)
36pan: 36¢c6H no kKpyry
Habwure

37pnp: (4cbh, y6*6 (30)
38pnap: (3cbH, y6)*6 (24)
39pan: (2cbH, y6)*6 (18) (
40pnap: (c6H, y6 3ﬁrﬁ«21”
41pap: ne HMe 'é‘renuu. (cbH, np)*6 (18)

42pnanp: (2 np)*6 (24)

Ocrae AnA npuwueaHuA. Mpo eA3aTe ABE-TPU NETNM CMEUWEHMA.
3710 ﬁ‘h oro, 4to6, pOBHO NO UEHTPY HAXOOQWNACH HWUTL, KOTOPOX MBI 6yaum
NoTOM NPUILKMBATL TYNOBMILES)

Fonosy Habueare He nnoTtHo! Ctapanrece, He BbITAHYTEL ee, a HaoGoporT
 cthopmupoBaTth we4kn, Gonee nunyunn-j




"BasaHble paHTazun” CraHucnasa Cmuusa
Aestopckmn Mactep Knacc

Hoc

(Ce.7KearTsiil nBeT)

1paja: 6 cOH B KOJABILO

z2pax: (np)*6 (12)

3pan: (con, np)*6 (18)

4paa: (2com, np)*6 (24)

s5paa: (3¢6n, np)*6 (30)

6psan: 9con, np, 9gedu, np, 1u-::ﬁH [32}
7-8Bpaja: 32cOH o KPyry

10psaa: yo*16

JarkoHUYHTE. OCTABHUTEL HHTE JAJTH MPpHINNEAHHH . Habwurs. HPHIIIPITI: K N''oaoBc.

ABKAMM MECcTa Ha Hoce rje Je/IaTH npadaski B 6 pn,uy 710
peii. Ilo skeaanuio geaaem yramky poruka. Hoaapn moxHo



(Ce.7KearTnblii nBeT)
1ipaa: 6 cOH B KOJBLIO AT
2pan: (np)*6 (12) R
spax: (c6n, mp)*6 (18) ..
4pan: (2com, np)*6 (24)

oy e

Bpan: 18cin no kpyry
Hderanb CJI0MKHTD 110 NMoJIaM M 3a 00a NoJI0THA PO BA3ATE 9COH.

3ak0oHYHTE. OCTABHTE HUTH J/IA NPHIDNHBaHUA. [IpHIIHTE K TOJI0Be.
Io #eaHHI0 MO¥KHO BHYTPEHHIOI YACTh NOJKPACHTD KPACHBIM KAPAHAIIOM.




(Cvunii nBer)
Basem nmepsyio geTadib:
1paA: 6 cOH B KOABILO e
2psaa: (np)*6 (12) e
3paa: (eou, np)*6 (18) '
4pAj; 3aJlHAA CTEHKA: 1

5-6pan: 18cOH Mo KPyTY HJH)HB Cem “!
7P (5661, np)*3 (21) aHl aJHM T&HMCH&B&
8psaa: (6e0H, np)*3 (24)
O-10pHA: 24C0H MO KPYTY.
Hurteh orpezars M 3aKpeniuTh. Bropyio JeTais BHHeM aHAMONHUHO, TOVIBKO HHTh
HEe OOphIBACM.
CocanHeHHe: 2a 00a no1oTHA 4 cOH. Maprep naer caajan
1pax: 20 cOH-(1 geTans), 20 ¢cOH-(2 aeTans) (40)
12psj: (4eb6n, np)*4, (np, 4¢6H)*4 (48)
13paa: 48cOH no Kpyry
14psj: (7e6H, np)*6 (54)
15paA: 54c0H mo kpyry (Aeaaem oJHY NeTIH CMeIeHnA Brepe/)
16pa: (2¢0H, np)*3, 36¢06H, (np, 2¢6H)*3 (60)
17paa: (3cOm, np)*3, 36¢6H, (np, 3c¢6H)*3 (66)
18-21paa: 66c0H no Kpyry ( B NocaeHEM PHAY ACJaeM OJHY NeTAH CMelieH )
MeHsieM HUTH Ha YepHbIH HBeT
- 22-23paj: 66¢0H no Kpyry
r Mﬂem HHUTH Ha JKeAThIH 1BeT
24pan: 66C6H MO KpyTY.
st1: (3061, ¥6)*3, 366, (y6, 3¢61)*3 (60),
171 60cOH no Kpyry
t: (2051, Y6)"3, 36¢6m, (6, 2¢60)"3 (54) |
e ;




bBoasimoi masaen
1psaj: 6 ¢OH B KOJBIO
2psj;: (np)*6 (12)
3-4paja: 12c6H

5paa: (eou, y6)*4 (8)
b-7paja: 8com

Hurhk sakpenurh.
IepBsin maaciy
1paa: 6 cOH B KOJIBILO
2psaa: (np)*6 (12)
3-4pau: 12c0H

5psa: (cou, y6)*4 (8)
O-7paa: Bedn

HuTh 3aKpenMTh.
Bropoi naaen

1paja: 6 ¢HH B KOJIBIO
2paj: (np)*6 (12)

3-4paa: 12¢6H
5pau: (cHu, y6)*4 (8)
 b- H.I:: Bebn




Benbii uset

1pan: 32 cOH no Kpyry

2pAp;: (6c6H, yB)*4 (28)

Jpan: 28 cOH no Kpyry

4pan: (5c6H, y6)'4 (24)

Span:

nesan pyka: 9 cOH, NpUNOXNTE
npaBan pyka: 14 cOH, NpUNOXUTE
6paa: 24 c6H no Kpyry

HabUTbL NanbL4UKK.

7pAaa: (2c6H, y6)'6 (18)

8pan: 18ctH no kpyry

9paa: (cbH, yo)*6 (12)

10paa: 12 coH no kpyry

HabuTe NnagoHkb.

11pAan: y6*6

MeHAaeM HUTL Ha CB.H{EHT?Hﬁ uBet
12-18: 6cBH no Kpyry

MexnAem HUTE Ha KenTbIW UBeT

19pan: 6 cOH no Kpyry

20paa: (c6H, np)*3 (9)

21pap: (2¢6H, np)*3 (12)
- 22pAp: (3¢6H,np)*3 (15)

R




IL.

~ cTeHky=)
~ MpuwKTe K TYNOBWLWY BOTMHOMKW, 3aTeM ronoey.

N

"BnasaHble paHTaszumn" C'rm-mcnm CemeHt
ABTopckuii Mactep Knace
BoTruHouKM.

Mopgowsa: ( CHHMK uBeT)

1pan: 108.n. co 2-om 8 cOH, 3cOu B 1, 7 cOH, Np
2paa: np., 7 cbu, (np)*3, 7 con, (np)*2

3paa: cBH, np, 7 ¢BH, (cBH, np)*3, 7 cbBH, (cBH, np)*2
4pan: 2 cOH, np, 7 cbH, (2¢ )*3, 7 cBH, (2cBH, np)*2
Span: 3 c6H, np, 7 c6H, (3¢ % l
MeHsem HUTL: (Benan)

6pAn: 3agHAA CTeHKa: No Kpyry
MeHremMm HUTL: (KpacHan)

Tpag: no Kpyry

MexnrAem HUTE: (Benan)

8-10paa: no kpyry

11pan: 14con, (yb,con)*4, yo, 16¢OH
12paa: 14coHn, (yb,c6)*2, yb, 16¢OH {35}
13paa: 36¢cOH no Kpyry

14pan: (4cH, y6)*6 (30)

BcTaBuThL cTenbky. Habutk

15pan: (3con, yb)*6 (24)

16pan: (2con, yo6)*6 (18)

17pan: zagHAA cTeHka: (coH,y0)*6 (1
18pan: y6*no Kovua
3a ocTaBlMecA nony neTnu 6 pAga, Npo cToNbUK De3 Hakuaa Unu paquﬁ war=)
OcTaBUTL HUTL ONA NPULLMBAHKA.
BcTaBWTh NPOBONOKY.

- YOoGHbIi BapMaHT NpULLMBaHUA, TyNoBuWLe i 60T ovel
 ecnW NPULMBATH 33 OCTABLUMECH NOMY NeTNN YTO Mbl

eCcTh aKKypaTHO,
a 3aQHIK



.
1‘ E_ l-.h s
"Bnsa ble ¢z

e

CHHWUWA UBeT

1pan: 6¢cOH B KONLLUO
2-16pan: 6¢oH '
Takux getaned BAMeMm OBe WTYKW. HakansiBaem GynaBo4Ykamu M NpULIMBaEM ronok

T

benwik user 2
1, 3¢BH, np

HabpaTk 6B.Nn. CO 2-0i NETNK OT KpHoYKa, 4cOH, 3COHE
2paan: np, 3cou, np*3, 3 coH, np*2

OyxKa Ha macky

CuHMKA uBeT
1paa: 6¢cOH B KONbLLUO
2-36pan: 6¢OH
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